

Урок памяти «Блокадный хлеб»

Блокада Ленинграда — одно из самых длительных сражений Второй мировой войны. Блокада города-героя, начавшаяся 8 сентября 1941 года, продолжалась 872 дня и стала самой кровопролитной в истории человечества. 872 дня стойкости, мужества и героизма советских людей. За это время фашисты сбросили на город 107 тысяч авиабомб и выпустили 150 тысяч снарядов, погибло 632 тысячи человек (по информации, прозвучавшей на Нюрнбергском процессе), по другим данным эта цифра достигает 1 млн. 97% жителей Ленинграда умерли от голода и только 3% - погибли во время бомбежек. Кусочек хлеба весом 125 грамм, составлял минимальную норму выдачи хлеба в Ленинграде в самый трудный период блокады – зиму 1941-1942 гг. На Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге захоронены сотни тысяч жертв блокады и воинов Ленинградского фронта, в 1960 году здесь зажжен вечный огонь. Ежегодно в нашей стране отмечается дата освобождения Ленинграда от блокады. В рамках празднования Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда, в техникуме был и проведены Уроки памяти «Блокадный хлеб».

